

Свердловск. Участок № 1000, Касса  
"Гранит".

Заводоуправление № 36  
Тяжелое машиностроение  
г. Свердловск

Ч

3★ СЕН. 40 ₽

346 ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР  
К ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ

Свердловский драматический театр 7 сентября возобновляет свою работу. Первым спектаклем пойдет пьеса Дэля о Якове Михайловиче Свердлове «Большевик».

В текущем театральном сезоне состоятся премьеры двух новых спектаклей: Н. А. Островского «Волки и овцы» и М. Горького «Варвары». Театр готовится поставить Шекспира «Юлий Цезарь», Чехова «Вишневый сад», Лермонтова «Маскарад», Ибсена «Нора». Из пьес советских драматургов в первую очередь будет поставлена новая пьеса Н. Погодина о Ленине «Кремлевские куранты».

Большим событием в театральной жизни Свердловска будет постановка инсценировки по роману Мамина-Сибиряка «Прибаловские миллионы». В творческих планах театра этот спектакль намечен давно. Ждет его и зритель. Инсценировку романа для театра сделал уральский писатель А. С. Ладейщиков.

В этом году установлен новый порядок продажи билетов. Все

билеты будут продаваться только через кассу. Такой порядок продажи билетов предусматривает лучшее обслуживание зрителей. Для удобства зрителей театр выпустил в продажу индивидуальные абонементы на 10 и 5 спектаклей с рассрочкой платежа.

В. Стариков.